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Boletin Ecuac. Exponenciales y Logaritmicas Matematicas 4° E.S.O.
Ejemplo 01

Aplicamos las propiedades (X + 3)

_ |Og(X + 3)_ |Og(X . 6) deloslogaritmos paraigualar 5 IOg 10 = IOg (X )

—10x-60=X+3 —>10x—Xx=3+60 > 9% = 63—>x—69—3

=10

(x+3)

(x—6)
1. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas.
a. Iog(%} = Iog(x2 + 1)— Iog(x2 —1)
Solucién : x =6

c. logv3x+5=1- Iog\/; Solucién : x =5

i. log(x+6)—log(2x—1)=0

10 =

2

3logx —log30 = Iog%

=

d. log(x? +3x+36)-1=log(x +3)

Solucién : x=7

e. logy(x+2)+log,(x—4)=3

X+1
g. |093[TJ =2 Solucion : x = %

Ejemplo 02
Sustituimes

32X—12'3"=—27—>(3")2—12-3"=—27&>z ~12.2=-27->2*-12-2+27=0
z,=9 =23=9 = x,=3
=
z,=3 23=3 =x,=1
Ejemplo 03

2X+1+2X_l=g—>2x~21+2X'2_l:g Einbiita e ‘Z-21+z-2_1=%:>22+§:g—>

4z z 5

—>?+E=E—>52=5—>z=1=2X =x=0
2. Resuelve las siguientes ecuaciones.
a. 7¥?=1 g. 2%-2"=12
b. 21=1024 Solucion : x = 2
c. 2°+2%=32 h. 3+37=2

I Solucién : no tiene

d. 4°-5.2+4=0

. 4°-3.21_16=0
e. 7%1_50.7°4+7=0 J
Solucién : x =3

f. 24+2.2%=3
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